

雲南複明 7 號捐贈儀式新聞稿

2013 年 11 月 20 日香港葉氏化工集團和亞洲防盲基金會在雲南省殘疾人康復中心，向雲南省捐贈了價值約 200 萬元人民幣的流動眼科手術車——“複明七號”和相應眼科設備。

雲南省政協副主席、省殘聯名譽副主席倪慧芳，亞洲防盲基金會行政總裁陳梁悅明太平紳士、雲南省殘聯黨組書記、理事長王興寧，香港葉氏化工集團執委會主席葉子軒等出席捐贈儀式。

亞洲防盲基金會曾在 2002 年向雲南省捐贈了一輛“複明七號”，迄今已實施白內障手術 6 萬多例。此次捐贈儀式後，新的“複明七號”將深入偏遠山區，每年可為雲南省 2000 名以上貧困白內障患者免費實施手術，同時，相關部門還將通過“複明七號”來宣傳、普及防盲治盲知識，培養一批能夠獨立手術的眼科醫生，推動雲南省防盲治盲工作深入開展。

倪慧芳對熱心公益事業、關心和幫助雲南發展的相關組織、公司企業和社會各界人士表示感謝。她說，省委、省政府歷來高度重視防盲治盲工作，2012、2013 連續兩年將白內障複明工作列為惠民十件實事之一，組織實施“光明工程”，免費為 9 萬例白內障患者實施複明手術，使廣大白內障患者重見光明，造福患者家庭。香港葉氏化工集團

和亞洲防盲基金會的深情厚誼和博愛精神，全省 4600 萬各族人民將會銘記。相關部門將用好流動眼科手術車和眼科設備，使其發揮最大的社會效益。